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Αφιέρωμα στα 100 χρόνια από τη γέννηση του 
Βασίλη Τσιτσάνη
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Αθηνά Χατζή

Φιλοξενείται στην αίθουσα τέχνης Ianos με τίτλο «Όταν συμβεί στα πέριξ…».

Τοπία της ζωής του γνωστού συνθέτη, οικογενειακές και οικείες φιγούρες, 
μικροαντικείμενα που τον θυμίζουν, απόπειρες προσωπογραφίας-πορτρέτου του 
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ιδίου… Τα έργα πολλών εικαστικών εμπνέονται από τα τραγούδια, τους στίχους 
και τη ζωή του Βασίλη Τσιτσάνη. Μεγάλος ανανεωτής του λαϊκού τραγουδιού, ο 
Τσιτσάνης ή ο Βασιλιάς όπως τον έλεγαν οι συνεργάτες του, κατάφερε να βγάλει 
το λαϊκό τραγούδι από το περιθώριο -καθιέρωσε ένα νέο, δικό του ύφος παιξίματος 
και τραγουδιού και κατάφερε να εντάξει το λαϊκό τραγούδι στην καινούργια 
μεταπολεμική εποχή. Σήμερα λοιπόν κλείνουν 100 χρόνια από τη γέννησή του και 
στήνεται μία ομαδική έκθεση που εμπνέεται από τη ζωή και το έργο του. Οι 
καλλιτέχνες που συμμετέχουν στην έκθεση μας προτείνουν ένα πλέγμα εικόνων 
που σκιαγραφούν τον Τσιτσάνη εκφράζοντας την επιθυμία τους να τον θυμηθούν 
και να τον θαυμάσουν για άλλη μια φορά. Στο εικαστικό αφιέρωμα στον Τσιτσάνη 
θα δούμε την έκθεση «Όταν συμβεί στα πέριξ…» αλλά και την εικαστική 
εγκατάσταση «Το Τσακμάκι του Τσιτσάνη».
Το ομαδικό εικαστικό αφιέρωμα επιμελείται η Ίρις Κρητικού και την εικαστική 
εγκατάσταση ο Γιώργος-Ίκαρος Μπαμπασάκης, ενώ την καλλιτεχνική διεύθυνση 
υπογράφει η Μικρή Άρκτος. Στην ομαδική έκθεση συμμετέχουν οι καλλιτέχνες: 
Σπύρος Αγγελόπουλος, Μαίρη Γαλάνη – Κρητικού, Γιάννης Δέδες, Μηνάς 
Καμπιτάκης, Κώστας Λάβδας, Μιχάλης Μαδένης, Νεκτάριος Μαμάης, Τίμος 
Μπατινάκης, Χαρίτων Μπεκιάρης, Γεωργία Μπλιάτσου, Γεύσω Παπαδάκη, Βασίλης 
Σούλης, Μαρίνα Στελλάτου, Κατερίνα Τσεμπελή, Πάβλος Χαμπίδης, Αθηνά Χατζή 
και στην εγκατάσταση οι Δημήτρης Λάμπρου, Ελεάννα Μαρτίνου και Μαργαρίτα 
Πέτροβα.
Η έκθεση θα εγκαινιαστεί το Σάββατο 4 Απριλίου στις 12:00 στον Ιανό και στη 
συνέχεια θα μεταφερθεί στη Θεσσαλονίκη και τα Τρίκαλα, τόπος διαμονής 
αντίστοιχα και καταγωγής του καλλιτέχνη



Μαρίνα Στελλάτου
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Info

04 Απριλίου 2015
ΙΑΝΟΣ, Σταδίου 24, Αθήνα
Τηλ.: 210 3217810
Έως 2 Μαΐου 2015. Ώρες λειτουργίας: Δευ – Παρ: 9:00 – 21:00, Σαβ: 9:00-20:00.
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